

# 福建社聯新春酒會齊拜年

## 王志民胡建中許曉暉主禮 吳良好致賀辭

香港文匯報訊(記者 解玲)福建社團聯會昨日在北角會所舉行新春團拜酒會，中聯辦副主任、聯會榮譽顧問王志民，外交部駐港副特派員胡建中，民政事務局副局长許曉暉等應邀主禮，與逾300聯會同仁、閩籍鄉親及各界賢達濟濟一堂，互賀新春，祈福祖國與香港，祝願家鄉和來賓，全場喜氣洋洋，吉慶滿堂。全國政協教科文衛體委員會副主任、福建社團聯會主席吳良好致辭，祝來賓和居港100多萬閩籍鄉親新春愉快，闔家幸福，事業有成，萬事如意。

昨日，會所內張燈結綵，可口的莆仙家鄉美食和親切的鄉音拜年，令會場氣氛喜慶溫馨，鄉情洋溢。福建社團聯會榮譽主席李群華、林廣兆、林樹哲，永遠名譽會長楊孫西、施子清、洪祖杭、林銘森、盧文端、陳金烈等一眾首長到場同賀佳節。

立法會主席曾鈺成，中聯辦協調部部長沈沖、社聯部部長李汝求、台灣事務部部長唐怡源、港島工作部部長吳仰偉、九龍工作部副部長王小靈、新界工作部部長劉林及副部長張肖鷹，民建聯主席譚耀宗、司庫黃建源，新民黨主席葉劉淑儀，工聯會會長林淑儀、理事長吳秋北，自由黨黨魁田北俊及榮譽主席劉健儀，華團集團總經理楊東成、副總經理丁炳華，立法會議員李慧琼、陳克勤、張宇人等亦受邀出席，同場喜迎新歲。



福建社團新春團拜賓主合影。香港文匯報記者潘達文攝

### 吳良好：將組團訪京津閩

吳良好在致新春賀辭時，祝福大家龍馬精神，馬到成功；祝福聯會人強馬壯，興旺發達。他表示，過去一年，聯會順利完成換屆，第九屆董事會本着「團結、傳承、打拚、創新」的治會理念，在全體同仁共同努力下，會務有所加強，尤其青年及地區工作。

他特別提及上個月23至25日，聯會30位首長及18位香港大專院校就讀的閩籍子弟，隨同梁振英行政長官訪問福建家鄉，為加強和推進閩港經貿合作搭建了橋樑。

吳良好表示，今年聯會計劃上半年組團訪問北京、天津、福建，下半年組織閩潮青年專列，乘深圳至福建的動車訪問古田會議會址。他強調，聯會將不辜負閩籍鄉親們的期望，在新的歷史起點上，更加扎實的做好會務工作，創建更好業績，為香港和諧穩定發展，為家鄉經濟的騰飛，為中華民族的偉大復興奉獻力量、創造輝煌。



吳良好與王志民、胡建中、許曉暉切金豬。潘達文攝



福建社團聯會6個地區分會的代表向來賓恭賀新禧。潘達文攝

### 聯會眾首長揮春拜年

儀式上，在副主席周安達源的主持下，聯會首長手持揮春一一為眾人送上滿滿的新春祝福；聯會港島東、港島西、九龍東、九龍西、新界東、新界西6個地區分會的代表亦向來賓恭賀新禧。

在全場熱烈的掌聲中，吳良好主席與主禮嘉賓齊切金豬喜迎春。盧溫勝副主席致祝酒辭，全場舉杯共祝偉大祖國

繁榮昌盛，香港社會和諧、經濟發展，新的一年萬象更新，聯會會務蒸蒸日上，馬年行大運。

該會出席首長還包括：副主席盧溫勝、周安達源、顏純炯、蘇千墅、林民盾、柯達權、施榮祈、王明洋、姚加環、林明海、楊集文、王少華、蔡毅、王大治、林忠豪、王庭聰、王亞南、黃若虹、朱銘泉、劉與量、許奇鋒、施清流、駱志鴻、蔡世傳、傅森林、林平基、劉達泉、林懷宣、黃楚恆等亦出席了團拜酒會。

### 家鄉美食嘉賓讚不絕口



昨日是大年初八，福建社團聯會舉行「2014新春團拜酒會」，與眾同賀新春，各大社團及地區組織的老友記均「總動員」撐場。今年，福建社團聯會一如以往，為眾嘉賓準備了不少地道的

福建美食，大受福建老友歡迎，包括莆田春卷、媽祖麵條、楓亭糕，其中以莆田糕點最受歡迎，令在場嘉賓不禁大讚是次團拜格外有親切感。

香港文匯報記者 鄭治祖

## 大埔賀新春宴6,000耆英

香港文匯報訊(記者 陳熙)大埔萬家慶新春甲午耆老千歲宴年初七隆重舉行，活動委員會主席團主席李有慶，大埔民政事務專員蘇植良，大埔區議會主席張學明等出席宴會，與區內逾6,000名耆老共賀新春，並大派利是，現場喜氣洋洋。



大埔萬家慶新春甲午耆老千歲宴。彭子文攝

### 李有慶蘇植良張學明出席

該活動由大埔鄉事委員會與甲午年大埔萬家慶新春活動委員會合辦，大埔七約鄉公所、大埔社團聯誼會、大埔商會、大埔各界及社團人士協辦，獲大埔區議會贊助，分別在62間酒樓同時舉行，共招待區內逾6,000名長者，其中更包括百歲老人，場面十分溫馨。

李有慶致辭時表示，值此新春佳節，代表該會全體同仁恭祝各位耆老新春大吉、龍馬精神、健康快樂、萬事如意。他續說，該區每年均舉辦耆老千歲宴，至今已第三十四屆，參加者人數由最初的幾百人，發展至今已逾6,000人，已成為區內的一大盛事，他感謝在座各位對活動的支持。

當日，大會還頒發高齡耆老金牌予高齡長者。出席活動嘉賓尚包括，甲午年大埔萬家慶新春活動委員會主席巫家雄，大埔鄉事委員會主席文春輝，大埔七約鄉公所主席梁官華，活動委員會主席團成員蔡錦光、陳漢明，副會長李國英、張枝繁、鄧佩達、鄭俊平、邱榮光等。

## 東華生梵高繪畫賽獲獎

香港文匯報訊(記者 子京)金銀業貿易場日前於甲午年首個開市儀式後，隨即舉行「『梵高繪畫比賽』東華三院獲獎同學特別嘉許典禮」。該會理事長張德熙，副理事長陳尚智、鄭錦標及東華三院第一副主席施榮恆陪同財經及庫務局副局長劉怡頌頒發嘉許獎予獲獎的東華三院同學。



劉怡頌頒發嘉許獎予「梵高繪畫比賽」得獎同學，由張德熙、陳尚智、鄭錦標及施榮恆陪同。

金銀業貿易場支持300多東華幼稚園及小學同學參加「梵高一燦爛生命繪畫比賽」，經過香港及荷蘭梵高博物館評審的多次評審後，東華三院的10位同學獲得不同組別的優異獎，其中東華三院王余家潔紀念小學九歲的林郁瑤同學榮獲D組(小三至小四)冠軍，東華三院王余家潔紀念小學亦獲得梵高藝術榮譽教育獎。

張德熙表示，金銀業貿易場除了關愛社會、公益事務等，亦為教育及康體發展不遺餘力。比賽首次在香港舉行，該場以協辦支持單位的角色積極推廣藝術活動，讓本港小學及幼稚園學生對「荷蘭梵高博物館」加深認識，培育學生的藝術興趣和修養，及在作畫的過程中，探索出何謂「燦爛生命」。

## 方昉成乾祥陳紀仁畫展開幕



郝鐵川(左三)與畫家方昉(右二)、成乾祥(右三)和陳紀仁(左二)合照。鄭治祖攝

香港文匯報訊(記者 陳嘉洛)由香港成乾祥繪畫藝術學會主辦的方昉、成乾祥、陳紀仁「三人行」聯合畫展，昨日在香港中央圖書館舉行開幕禮，中聯辦宣傳文體部部長郝鐵川擔任主禮嘉賓。郝鐵川在致辭時表示，香港是中西文化交流之地，期望內地有更多省份的畫家來港進行藝術交流。旅美畫家方昉表示，對能在香港開畫展感到十分興奮，稱讚香港是藝術文化匯聚的港口，相信畫展有助加強與香港藝術文化人士之間的交流。

是他的同鄉，同樣來自上海，「君自故鄉來，應知故鄉事」，他聽到三位講了很多上海的過去與現在，感到十分親切。香港是中西文化交流之地，匯聚各方人才，香港的滬文化的底蘊很深，也很多元，香港很高興做各種文化交流的橋樑，他希望內地有更多省份的畫家都能來港交流，使香港的文化藝術不斷向前發展，更加璀璨。

方昉在致辭時，對自己能在香港開畫展感到十分興奮，因為他20年前已曾到香港參展。他稱讚香港是一個很好的港口，不止是商業港口，也是藝術文化匯聚的港口，中西文化在香港互相衝突和融合，而他們的畫展表現了「從傳統走向現

### 郝鐵川：冀更多省份畫家來港交流

郝鐵川在開幕禮上表示，很榮幸3位畫家都

## 九龍總商會團拜

香港文匯報訊(記者 解玲)九龍總商會於人日假旺角倫敦酒樓舉行甲午年新春團拜，筵開15席，逾200賓主濟濟一堂，人人笑口常開，喜迎新歲。理事長李光華、監事長黃熾雄與會首長、顧問、會員送上新春祝福。

### 李光華黃熾雄致辭

李光華致辭，恭祝大家馬年事事一馬當先，馬到成功，來賓事業都有一番新氣象，如萬馬奔騰，蒸蒸日上，大吉大利。李光華預報龍總今年重點活動：包括3月15日與全港青年學藝比賽大會主辦「全港青年醒獅比賽」，4月26日至27日與浸大合辦「兩岸四地中醫藥論壇」，5月底舉辦敬老粵劇欣賞會，7月舉辦新紀元行政管理精英培訓計劃2014，8月攜手樹仁大學歷史系編寫龍總75周年特刊，9月將赴吉隆坡參加亞太工商界周年大會。將貫徹商會



九龍總商會馬年新春團拜，一眾首長手持揮春向來賓拜年。解玲攝

一貫宗旨，為會員提供就業機會和資訊，尋找商機，聯誼會務，還將部分資源投入社會服務和關愛弱勢社群，為理事及會員舉辦商業配對活動，外訪拜會各政府及商會機構等。他希望龍總有限資源發揮最大功效，呼籲同仁集思廣益，各界賢達繼續支持會務發展。黃熾雄祝福嘉賓同仁身強體健，心想事成，財

源滾滾。他帶頭舉手支持理事長今年計劃事項報告，並表示一年之計在於春，希望同心合力發展龍總會務。

出席的該會首長尚包括：副理事長李廣林、鍾田、鄭寶和、劉志剛，副監事長譚美珠、謝英明、陳達科、何樹坤、戴焯南，永遠副會長暨首席顧問李福基，永遠副會長伍江等。